



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

пл. Молодіжна, буд.1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел. (0564) 92 13 83,
тел./факс (0564) 74 68 47, e-mail: zdravoffice@ukrpost.ua код ЄДРПОУ 02012763

18 09 19 № С-91-УБ На № С-442-ІЗ від 06.09.2019

Анні Севостьяновій
✓ foi+request-54140-fbea6e2b@dostup.pravda.com.ua

Виконком міськради

*Про розгляд запиту
на інформацію*

Шановна пані Анно!

На Ваш інформаційний запит, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради з питання стосовно робочої групи, створеної після розгляду петиції про перерозподіл коштів зі святкування Дня міста на лікування дітей, додатково повідомляємо.

Розпорядженням міського голови від 13.06.2019 №158-р «Про створення тимчасової робочої групи з визначення механізму опрацювання випадків важких хвороб у дітей» (копія додається) створено тимчасову робочу групу фахівців з розробки програми або внесення нового розділу в діючу програму «Здоров'я нації», яким визначено механізм опрацювання кожного випадку важкої хвороби у дітей.

Відбулося 2 засідання робочої групи:

- 25.06.2019 (організаційна установча нарада), під час якої були визначені напрямки роботи тимчасової робочої групи, членам робочої групи доручено підготувати виступи на відкрите засідання робочої групи;
- згідно з планом 04.07.2019 відбулося відкрите засідання робочої групи за участю представників громадських організацій, громадських активістів, депутатів міської та районної у місті рад, представниками ЗМІ.

Присутні були ознайомлені зі статистичними даними стосовно захворюваності та інвалідності у дітей міста, проінформовані стосовно мережі закладів, що надають допомогу дітям, була надана інформація стосовно соціальної підтримки сімей, які виховують дітей з інвалідністю, та організації дитячого відпочинку та оздоровлення у комунальних закладах міста.

Під час засідання членами робочої групи, а також присутніми на засіданні представниками громадських організацій, громадськими активістами були надані пропозиції стосовно організації допомоги сім'ям дітей з онкологічними хворобами, які уважно опрацьовані членами тимчасової робочої групи.

Членами тимчасової робочої групи вирішені наступні питання.

Стосовно виступів громадських активістів щодо зараження дітей гепатитом В, С під час переливання компонентів крові та модернізації станції переливання крові проведена експертиза випадків лікування дітей зі злоякісними захворюваннями крові, яким було проведено трансфузію крові та її компонентів. За висновками експертизи, ймовірність інфікування дітей гепатитами В, С під час переливання компонентів крові дорівнює 0. Дитині N, про яку йшла мова у зверненні громадської активістки, взагалі під час лікування у 8 міській клінічній лікарні трансфузія препаратів крові не проводилася.

Планова модернізація обладнання Криворізької станції переливання крові очікується до кінця поточного року встановленням аналізатора для проведення досліджень крові методом хемілюмінесцентного аналізу.

Триває дооснащення медичною апаратурою 8 міської клінічної лікарні з метою удосконалення оптимально ефективною цілеспрямованою інтенсивною та анестезіологічною допомогою дітям з онкогематологічною патологією, 08.08.2019 лікувальний заклад отримав апарат ШВЛ експертного класу.

Для покращення надання медичної допомоги дітям на гематологічних ліжках педіатричного відділення 8 міської клінічної лікарні управлінням охорони здоров'я виділено додаткові кошти в сумі 72 663 грн. для придбання лікарських засобів на суму 67 383 грн. та медичних виробів на суму 5 500 грн.

З метою вирішення логістики маршруту пацієнта з дитячою онкологією головними лікарями центрів первинної медико-санітарної допомоги вивчено потреби кожної дитини та під особисту відповідальність забезпечено супроводом.

На червневому засіданні виконкому міськради прийнято рішення від 17.07.2019 №334 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 15.01.2017 №17 «Про затвердження Порядку надання послуг «соціального таксі» окремим категоріям мешканців міста Кривого Рогу», стало можливим замовляти послуги «соціального таксі» без обмежень кількості поїздок для дітей, які хворі на дитячий церебральний параліч та онкозахворювання (у тому числі в стадії ремісії).

Питання надання матеріальної допомоги сім'ям, які виховують дітей з онкологічною патологією, у тому числі в стадії ремісії, вирішено виконавчим комітетом Криворізької міської ради від 14.08.2019 № 393 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №59 «Про затвердження Порядку надання матеріальної допомоги сім'ям, у яких виховуються діти з інвалідністю».

Робота тимчасової робочої групи триває.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

В.о. начальника

Тетяна Желязкова
92 13 84



Олександр Лук'яненко